

Залесная ПРАВДА

Год издания 8-й
ЧЕТВЕРГ
5
августа
1943 года
№ 48 (1177)
Цена 15 коп.

Орган Залесного райкома ВКП(б) и районного Совета депутатов трудящихся

ХЛЕБОЗАГОТОВКИ ВЫПОЛНЯТЬ, КАК ЗАКАЗ ФРОНТА

Историческое решение СНК СССР и ЦК ВКП(б) «Об уборке урожая и заготовках сельскохозяйственных продуктов в 1943 году» является боевой программой для каждого партийного и беспартийного большевика, для каждого работника тыла. Вот почему с таким огромным воодушевлением встретили это решение партии и правительства трудящиеся нашего района. Преображенский, Рябиновский, Хрящевский колхозы и многие другие ответили досрочным выполнением хлебозаготовок.

Поистине, что иначе и быть не может, ибо каждый кто хочет скорой победы над гитлеровской Германией поступает именно так. Страна объединилась в единый грандиозный лагерь и сосредоточила все свои силы, подчинив все указаниям великого Ленина, что: «Раз война оказалась неизбежной — все для войны и малейшая распушечность и недостаток энергии должны быть караемы по закону военного времени».

Промедлить с выполнением хлебозаготовок хотя бы на один день — значит сорвать фронтный заказ. Вот почему пленум обкома ВКП(б) в своем решении записал о выполнении 60 процентов плана хлебозаготовок в августе с. г. С учетом этого требования обкома ВКП(б), РК ВКП(б) и райисполком 1 августа своим решением утвердили график по хлебозаготовкам на август месяц. Этот график должен быть неизменным законом для каждого колхоза, сельсовета и парторганизации.

Весьма ответственная роль возлагается на райуполнарком заготов и его агентский аппарат,

как организатора заготовок. Не должно пройти мимо райуполнаркомзага ни одного факта нарушений постановления партии и правительства об уборке и заготовках сельскохозяйственных продуктов, суровые наказания расхитителей государственного хлеба. Тем не менее с начала жнитва озимых факты антигосударственной практики уже имеют место в Мазовском, Кирилловском, Ярунином, Давыдовском колхозах, и совершенно по правильно органы прокуратуры привлекали к уголовной ответственности горе-руководителей этих колхозов, посягнувших на государственный хлеб. Суровая кара ответственности постигнет каждого, кто попытается разбазарить хлеб, не выполнив государственные поставки. Возможности полного и притом досрочного выполнения хлебозаготовок в каждом колхозе имеются, только нужно решать этот вопрос организованно и по-государственному.

Безусловно необходимо сейчас же организовать транспортные бригады, выделить ответственного члена правления за заготовки, обучить дополнительно необходимое количество крупного рогатого скота с тем, чтобы восполнить недостаток тягловой силы, привести в пригодное состояние транспорт и конскую упряжь и закрепить постоянно за транспортной бригадой необходимое количество тягла. График по зерну должен быть выполнен безоговорочно каждым колхозом.

Не должно быть ни малейшего ослабления внимания хлебозаготовок. Хлебозаготовки выполнять, как заказ фронта!

ОЗИМЫЙ СЕВ ПРОВЕСТИ В УСТАНОВЛЕННЫЕ СРОКИ

Озимая рожь в нашем районе является основной продовольственной культурой в общем посеве всех культур. И урожай ее зависит от качества обработки паров и проведения сроков сева.

XIV пленум обкома ВКП(б) для нашего района установил сроки сева — для озимой пшеницы до 12 августа, для ржи — до 18 августа.

Часть колхозов П. Заборского, Бр. Усадского и других сельсоветов в прошлом году с своим озимым опаздывала, в результате получали изреженные посевы.

В этом году мы не можем допустить опаздывания с севом. Каждый председатель колхоза, каждый земельный работник должны участвовать ответственно за своевременное проведение озимого сева.

Поэтому все колхозы обязаны подготовить почву, своевременно провести уборку и обмолот с семенных участков озимых культур, чтобы каждый колхоз был обеспечен высококачественными сортами семян. Все семена должны быть тщательно отсортированы, про-

верены на всхожесть и протравлены. Очень важно провести предпосевное подсушивание семян на солнце, которое намного повышает урожай.

Добиться того, чтобы все тракторные и конные селки использовались на озимом севе. В целях получения хорошего качества семенного материала в будущем под семенные участки отвести лучшие земли и провести сев на них лучшими отборными семенами.

Руководители райзо, советы обязаны установить строгий контроль за проведением посевных работ, соблюдая нормы посева. виновников в нарушении агротехники привлекать к суровой ответственности.

Партийные, комсомольские организации села должны особо обратить внимание на развертывание социалистического соревнования среди колхозников, работников МТС, занятых на посевных работах.

Озимый сев совпадает с масовой уборкой урожая. Умело расставить людей, правильно распределить тягло и провести сев организованно, в установленные сроки и на высоком агротехническом уровне.

ПОВЫШЕНИЕМ ТРУДА ОТВЕЧАЮТ ТРУДЯЩИЕСЯ РАЙОНА НА ИЮЛЬСКИЙ ПРИКАЗ ТОВАРИЩА СТАЛИНА

Закончили теребление льна

Гарской колхоз имени Жданова закончил теребление льна на площади 30 гектаров в три с половиной дня вместо 5 по плану.

Успешному выполнению этой работы способствовали правильная организация труда и инициативная деятельность колхоз-

ники работали день и ночь на тереблении льна. Земляничкина Александра Степановна, Зайцева Татьяна Ивановна, Разумова Валентина Степановна вытеребили по 0,24 гектара при норме 0,13. Гушанова Евгения Ивановна при той же норме выполняла по 0,19 га.

Ф. Рошин.

ПОВЫШАЮТ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТЬ ТРУДА

На июльский приказ товарища Сталина колхозники Белобажской артели имени Кирова отвечают стахановским трудом. Колхозницы Комова Прасковья Гурьяновна (70 лет) при норме 20 сотых гектара выжигает 22 сотки, Зеленкова Евгения Харитоновна и Смирнова Татьяна Ивановна — по 24 сотки, Пахтусова Прасковья Никифоровна — 28 соток и Пахтусова Екатерина Федоровна —

30 соток.

Повышению производительности труда способствует то, что бригады полеводческой бригады тов. Смирнова А. А. участки для жнитва выделяет накануне работы, измеряет их и сообщает жителям, ставя их каждую на отдельный участок.

Прием работы производится вечером и результат сообщается тут же на поле.

И. А. Кургузов.

ДОСКА ПОЧЕТА

передовиков социалистического соревнования

ЗЕМЛЯНИКИНА Александра Степановна, ЗАЙЦЕВА Татьяна Ивановна, РАЗУМОВА Валентина Степановна и ГРИШАНОВА Евгения Ивановна — колхозницы колхоза имени Жданова (Гари). Вытеребили льна по 0,19, — с, 20 гектара в день при норме 0,13 га.

Поддерживают почин чкаловцев

ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

комсомольского актива и молодых передовиков Залесной машинно-тракторной станции

Наступил период третьей военной уборочной кампании. Это — наш фронт. Честным трудом на колхозных полях будем бить проклятых гитлеровцев.

В ответ на успешное наступление Красной Армии на фронте и благодарность нашего друга и учителя товарища Сталина берем на себя следующие обязательства:

Принять самое активное участие в агитационно-массовой работе среди работников МТС. В каждый комбайновый агрегат послать агитатора из числа грамотных комсомольцев и молодежи.

В каждой тракторной бригаде не реже 2-х раз в неделю выпускать «Боевой листок», организовать доски показателей, с результатами работы каждого тракториста и комбайнера ежедневно. Оформить доску почета при машинно-тракторной станции.

Показать личный пример честного труда в бригадах, быть

лучшими руководителями комбайновых агрегатов. Широко развернуть индивидуальное социалистическое соревнование. Добиваться выполнения каждым комсомольцем, трактористом, комбайнером и молодым рабочим двух — трех норм с тем, чтобы безусловно выполнить план тракторных работ в целом по МТС. По отдельным видам выполнить не менее: на северный комбайн 100 га, на южный — 200 га, на льнотеребилку — 120 га и на СТЗ газогенераторный не менее 150 га до конца сезона. Крепить трудовую дисциплину среди работников бригады. Клеветать позором лодырей и прогульщиков.

Комсомольцам и всей молодежи МТС не допускать поломок и аварий тракторов, комбайнов, экономить горючее и смазочные материалы. В самые сжатые сроки проводить заправку тракторов, организовать бесперебойное снабжение горючим все тра-

РАБОТАЮТ ПО ФРОНТОВОМУ

В колхозе имени Стаханова (Наумов) по-фронтному работают на жнитве Комиссарова Анастасия Павловна, которая выжигает по 32 сотых гектара при норме 20, Солозова Дарья Александровна 31 сотку, Кудряшова Елизавета Ильинична (63 лет) выжигает по 28 соток. На 3 августа в колхозе сжато 9 гектаров.

Хорошо работают и в выселке Успенском. Серова Аграфиса Васильевна и Матюшова Евдокия Васильевна выжигают ежедневно по 25 — 26 сотых гектара при норме 20. Д. Ватрасов.

НА 180 ПРОЦЕНТОВ

Хорошие образцы труда на жнитве ржи и тереблении льна показывают колхозники колхоза «Красная Талица». Муравьева Анна Фадеевна и Смирнова Евдокия Николаевна выполняют дневные нормы на жнитве от 170 до 180 процентов, Корягина Мария Сергеевна вытеребливает льна по 16 соток в день при норме 10, Белова Нина Федоровна и Малкова Ассинья Кирилловна (78 лет) при той же норме вытеребливает по 15 соток, Корягина Елизавета Дмитриевна — по 14 соток. В. Чемизова.

ОБРАЩЕНИЕ

УЧАСТНИКОВ РАЙОННОГО СОВЕЩАНИЯ ПАРТИЙНОГО, КОМСОМОЛЬСКОГО, СОВЕТСКОГО И КОЛХОЗНОГО АКТИВА

На всем колхозникам, колхозникам и работникам животноводства Залесного района Товарищи! Третий год наша доблестная Красная Армия и весь наш советский народ ведут великую освободительную войну против злейшего врага человечества — немецко-фашистских захватчиков.

Советские люди отдадут делу победы над фашистскими захватчиками все, что у них есть — свои силы, способности, способности, а если требуется, то и самое дорогое — жизнь.

Самоотверженно, с полным сознанием своего долга перед родиной трудятся колхозники и колхозницы.

Партия и правительство высоко оценили труд колхозников

и работников животноводства Залесного района — на 15 проц., овец — на 20 проц., получить от каждой фуражной коровы не менее 1500 литр. в молока в год, насирить шерсти от каждой овцы не менее 2,5 килограмма, получить не менее 12 деловых поросят на свиноматку, добиться выхода ягнят на каждую овцематку не менее 2-х голов, получить от каждой куры не ушки яиц не менее 100 штук.

Эта высокая и почетная награда налагает на всех нас новые и более ответственные задачи, особенно на работников социалистического животноводства.

В соревновании с колхозниками Ковернинского района животноводы нашего района взяли на себя обязательства:

Выполнить по всем показателям план развития общественного животноводства и полностью сохранить молодежь, увеличить поголовье крупного рогатого скота на 20 проц., сви-

Принять активное участие в выполнении натуроплаты колхозами за работы, произведенные МТС. Комсомольцы и комсомолки! Молодые рабочие МТС! Нам предстоит проделать больше работы. Фронт и Красная Армия требуют от нас больше хлеба. Еще теснее сплотиться вокруг партийных организаций и под их руководством успешно провести уборочную кампанию. Взяв на себя обязательства, мы включаемся в борьбу за переходящее Красное Знамя обкома ВКП(б) и ВЛКСМ. В сжатые сроки и качественно проведем уборку урожая.

Под руководством нашей партии и великого Сталина вперед к победе!

Президиум совещания: Королев, Туранов, Цветкова, Груничева, Смирнов, Лебедева, Барчугова.

